Kontrollen im Basketball

Positionswurf (2)

Kurs 1112
Jungen 9 je 3 Wirfe von P1 bis P4
Jungen 10 je 2 Wiirfe von P1 bis P4 + 3 Wiirfe mit freier Positionswahl

Jungen 11+12
Médchen9
Méadchen10

M&dchen 11/12

je 2 Wiirfe von P1 bis P4 + 2 Wirfe mit freier Positionswahl
je 3 Wurfe von P1 bis P4
je 2 Wiirfe von P1 bis P4 + 2 Wiirfe mit freier Positionswahl

je 2 Wiirfe von P1 bis P4 + 2 Wiirfe mit freier Positionswahl

Ringberiihrung = 1 Punkt und Treffer = 2 Punkte

Anzahl der Wiirfe Anzahl der Wiirfe

Jungen Madchen
9 J10]11]12[ 9 fJ10]11]12
1+ ] 15 18 16
1|14 17 15
1- |13 16 14
2+ | 12 15 13
2 (11 14 12
2- | 10 13 11
3+] 9 12 10
3|8 11 9
3-| 7 10 8
4+ | 6 9 7
4|5 8 6
4- | 4 7 5
5+ | 3 6 4
52 5 3
5- | 1 4 2
o 1




